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1. feladat (14 pont)
Adja meg az
3
' Yoty _
= _ 4 z
3y +1 (g=4) =

differencidlegyenlet y(0) = 3 valamint az y(3) = 0 kezdeti értékhez tartozé megoldésat!
(Implicit alakban kérjik a megolddsokat.)
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2. feladat (15 pont)
y =9+ 2 -2 .

a) Rajzolja be a differencidlegyenlethez tartozo irdnymez6 iranyét az aldbbi pontokban:
Pi(0,1), P2(1,0), P5(1,~1) ! N 1

b) frja fel az izoklinak egyenletét! Rajzolja fel azon izoklinat, melynek pontjaiban a megol-
dasfiiggvénynek lokélis szélséértéke lehet! - o .

¢) Az y = y(z), = € R megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akdrhanyszor diffe-
rencialhaté és dtmegy a (2,0) ponton.
Van-e ennek a megolddsnak lokédlis maximuma az Zo = 2 helyen? -
Hatarozza meg ennek a megolddsnak az zo = 2 pontbeli harmadik derivéltjat!
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3. feladat (13 pont)

Hatarozza meg az
y +y sinz =sinz geos®

differencidlegyenlet altalanos megoldasat!
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4. feladat (12 pont)
Oldja meg az alébbi differencidlegyenletet! v =y — 3z helyettesitéssel dolgozzon!

2 — 6z + 7
y — 6z
v = y—3z+3’ Y73z =3

(Implicit alakban kérjiik a megoldést.)
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5. feladat (16 pont)

a) -
yl/ + y/ o 6 y - 0
Adja meg az altalanos megoldést! o -
Adja meg az y(0) =1, y'(0) =7 feltételeket kielégité megoldast’
b)
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6. feladat (10 pont)
Az a paraméter fiiggvényében oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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7. feladat (10 pont)

fn) = 5 fn=1) + f(n—2)

a) Irja fel a rekurzié altaldnos megoldasat!
b) Irja fel az ésszes f(n) = O(1) tulajdonsigii megoldést!
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8. feladat (10 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjét!

b) Konvergens-e az aldbbi sor?
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (12 pont)

Adja meg az alabbi differencidlegyenlet dsszes megoldésat!

y — 322y = 627
(Az explicit alakot adja meg!)
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10. feladat (8 pont)
Konvergens-e az alibbi sor?
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